



Nr.5618/27.10.2020

P R O C E S - V E R B A L

Încheiat astăzi 27 octombrie 2020 în cadrul sesiunii publice extraordinare a
Consiliului local al comunei Sinești județul Iași,

Consiliul Local al comunei Sinești a fost convocat în conformitate cu **art. 134 alin.(1), lit. a)** din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ pentru sesiunea **extraordinară** din data de 27.10.2020 prin Dispoziția primarului comunei Sinești nr.195/23.10.2020 .

Notificarea convocării consilierilor s-a făcut prin **Invitația nr.555/23.10.2020, comunicata telefonic.**

Publicitatea ordinii de zi a sesiunii s-a realizat prin **Publicația nr. 16 din data de 23.10.2020** prin afișare la avizierul primăriei locale și pagina de internet a primăriei locale.

Lucrările sesiunii au început la ora 10.00, la sesiune participă potrivit listei de prezență sub semnătură proprie, **12** consilieri din totalul celor 12 convocați care compun consiliul local comunal conform Hotărârii de constituire a Consiliului Local cu nr.72 din 23.10.2020.

La lucrările sesiunii mai participă secretarul general al UAT d-nul Loghin N.

Se constată prezența consilierilor, sesiunea îndeplinește cerințele prevăzute de lege referitoare la cvorum.

Președintele de sesiune declară deschise lucrările sesiunii și da citire ordinii de zi propuse de primar.

Nr. crt.	Demunirea proiect de hotărâre, a raportului sau informării care face obiectul dezbaterii/analizei	Inițiator /responsabil de întocmirea documentului	Prezentator	Prezentatorul avizului din partea comisiei/lor de specialitate
1	- <u>proiect de hotărâre privind:</u> - aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați precum și a cheltuielilor aferente proiectului „Achiziție de tablete școlare și alte echipamente necesare desfășurării activității didactice on-line în comuna Sinești, județul Iași”.	-primar	-primar	- Damiana Grigorovici - Paftala Adrian
2	- <u>proiect de hotărâre privind:</u> - desemnarea reprezentanților Consiliului local Sinești în consiliile de administrație și în comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității și cea pentru prevenirea și combaterea violenței în școlile unităților de învățământ de nivel gimnazial din cadrul comunei Sinești județul Iași.	-primar	-secretar	- Rozica Margineanu - Paftala Adrian
-	-	-	-	-

Nemaifiind alte propuneri de completare a ordinii de zi, consilierii aprobă în unanimitate cu **12 voturi “PENTRU”** ordinea de zi propusă de primar.

În continuare se intră în discutarea ordinii de zi aprobate. Astfel:

➤ **pentru punctul nr.1 al ordinii de zi :** - proiect de hotărâre privind:

- aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați precum și a cheltuielilor aferente proiectului „Achiziție de tablete școlare și alte echipamente necesare desfășurării activității didactice on-line în comuna Sinești, județul Iași”.

Prezentare:

- d-nul primar prezintă proiectul de hotărâre, argumentează necesitatea și urgența aprobării acestuia spunând că datorită faptului că la data de 19 oct. 2020 a fost publicată varianta finală a Ghidului de finanțare care prevede condițiile în care se pot depune solicitările de finanțare pentru proiectul de achiziție a echipamentelor necesare activității didactice on-line, iar potrivit acestuia s-au prevăzut modificări care afectează indicatorii tehnico-economici aprobati inițial prin HCL Sinești nr.68/2020, și că termenul până la care se pot depune proiectele este foarte scurt, se impune aprobarea în procedura de urgență a proiectului de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați.

Consilierii sunt de acord, nu sunt formulate obiecții, alte propuneri sau luări de cuvânt pentru acest proiect.

Dezbateri: nu sunt. Supus aprobării, cu unanimitate 12 voturi “PENTRU” -consilierii aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 76/2020.**

➤ **pentru punctul nr.2 al ordinii de zi :** - proiect de hotărâre privind:

- desemnarea reprezentanților Consiliului local Sinești în consiliile de administrație și în comisiile pentru evaluarea și asigurarea calității și cea pentru prevenirea și combaterea violenței în școlile unităților de învățământ de nivel gimnazial din cadrul comunei Sinești județul Iași.

Prezentare:

- d-nul secretar invită pe d-na consilier Margineanu R. (director la Școala Gimnazială Stornesti) să prezinte necesitatea proiectului de hotărâre, și să facă propunerile pentru desemnarea reprezentanților Consiliului local în consiliile și comisiile respective.

Consilierii sunt de acord cu propunerile făcute, nu sunt formulate obiecții, ori alte propuneri sau luări de cuvânt pentru acest proiect.

Dezbateri: nu sunt. Supus aprobării, cu unanimitate 12 voturi “PENTRU” -consilierii aprobă, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 77/2020.**

Domnul presedinte intreaba consilierii daca mai este cineva care are vreo problema de adus la cunostinta consiliului sau eventual a primarului.

Nemaifind alte luari de cuvânt in cadrul sedintei, d-nul presedinte multumeste de participare tuturor și declară încheie lucrările acesteia. Sedința extraordinară s-a încheiat la ora 10.42.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. În conformitate cu dispozițiile art. 10 din Legea nr. 52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, prezentul Proces verbal se va afișa la sediul Primăriei Sinești și se va publica pe site-ul propriu.

PRESEDINTE DE SEDINTA,
Consilier – Damiana Grigorovici

SECRETAR GENERAL,
Cons. jur. Nancy Loghin



Nr. crt.	Descrierea lucrărilor desfășurate în cadrul sesiunii	Data	Locul	Observații
1	- verificarea prezentei membrilor consiliului local	15.05.2024	Sinești	
2	- aprobarea ordinului de zi al sesiunii	15.05.2024	Sinești	

... (The following text is extremely faint and largely illegible due to low contrast and blurring. It appears to be the main body of the minutes, detailing the agenda items and the decisions made during the session. It includes phrases like 'Sedinta a fost prezidata de...', 'Au participat...', and 'S-a aprobat...')